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Čtvrtletník obce Babice           číslo 2/2025            17. červen 2025 



SLOVO STAROSTKY 

 

Vážení spoluobčané, 

neuvěřitelné, pomalu nám končí další školní rok, a nejen děti se už těší na 

prázdniny. 

Snad čas volna, dovolených a nových zážitků nebude tak pospíchat a všichni 

si jej náležitě užijeme. 

Pokusím se shrnout dění v naší obci za poslední tři měsíce.  

Pokračujeme s přípravami dokumentů na podání žádosti o dotaci na Chodník podél hlavní 

silnice – II. etapa. Snad budeme úspěšní a na jaře roku 2026 budeme moci i druhou část 

chodníku vybudovat.  

Díky radaru se sice podařilo dopravu přes naši obec zklidnit, ale i tak je silnice velmi 

frekventovaná. A bezpečnost obyvatel je jednou z priorit vedení naší obce. 

Stavba sběrného dvora se nám díky složitým procesům schvalování poněkud pozdržela,   

věřím však, že již v letošním roce se stavba započne. Upozorňuji na skutečnost, že opravdu 

nejde nyní na sběrové místo odkládat jiný odpad než větve a bioodpad. Ostatní odpady jsou 

prozatím zajišťovány sběrovou sobotou, kde může každý občan odevzdat jak velkoobjemový, 

tak nebezpečný odpad. 

Ve spolupráci se školou proběhlo Velikonoční tvoření, byla to velmi úspěšná akce. Každý, 

kdo přišel si mohl vyrobit krásné velikonoční dekorace, nazdobit perníčky či uplést pomlázku. 

Všichni byli spokojeni a za to jsem moc ráda. 

Akce Babice Čarodějnice 2025 se také vyvedla, počasí nám přálo. Rej čarodějů                     

a čarodějek po hřišti byl zakončen společným tanečkem, vatrou a opékáním špekáčků.  

Den dětí spojený s oslavou 140 let SDH Babice nakonec také úspěšně proběhl.                    

Od hasičské zbrojnice na fotbalové hřiště prošel obcí slavnostní průvod nejen peších, ale přidalo 

se i několik hasičských vozidel. V areálu fotbalového hřiště si všechny děti mohly splnit 

připravené úkoly za sladkou odměnu a na atrakcích si užít celé odpoledne. Skákací hrad, 

skluzavka, aquazorbing, trampolíny, koně, hasičská i vojenská technika, zmrzlina, cukrová 

vata… Nejen děti, ale všichni účastníci oslav se mohli svézt historickým hasičským a také 

vojenským autem. Doprovodný program i občerstvení bylo bohaté. Věřím, že si každý přišel na 

své. Moc děkuji všem, kteří tuto oslavu připravili a po celé odpoledne se nejen dětem věnovali. 

Opravdu veliké díky všem. Moc si vážím jejich záslužné práce. Samozřejmě bych chtěla 

poděkovat všem, kteří do Babic na hřiště přišli. 

Našim dobrovolným hasičům byl během oslav předán nový zásahový vůz. Starší cisterna 

MAN od HZS Olomouckého kraje.  Ať jim slouží.  

Díky deštivému počasí před naší akcí byl terén na hřišti promáčený a bohužel se poničil 

trávník. Našim sokolům se tímto moc omlouváme. Vím, že omluva nic nespraví, ale již jsem 

nabídla možnost domluvit se na brigádě a opravě terénu. Tak snad se podaří brzy vše uvést do 

původního stavu.  

Ráda bych opět požádala, pokud máte nějaký námět, podnět, jakoukoli připomínku 

k našim obecním akcím, přijďte nebo zavolejte a podělte se o ně. Opravdu budu moc ráda. 
 

Závěrem chci popřát vám všem krásné a pohodové léto plné 

sluníčka a nových zážitků. Užijte si zaslouženou dovolenou a načerpejte 

potřebné síly do dalších dnů a měsíců. Já se na vás všechny budu těšit 

na naší tradiční Obecní veselici v sobotu 6.9.2025. 

Opatrujte se.                                                                                                 

   Dana Haasová 

  

 



 

Informace o dění v obci – březen, duben, květen a červen 2025:  
 

→ Ve čtvrtek 13.3. se paní Schneiderová a paní Zdražilová zúčastnily on-line semináře         

na téma Efektivní poplatky. 

→ Ve dnech 14.3.-15.3. proběhl sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu. 

→ V pátek 21.3. provedli pracovníci VHS Sitka odečty vodoměrů a večer uspořádali hasiči 

hasičský ples.  

→ Ve středu 26.3. byl Den otevřených dveří v základní škole Babice.  

→ V sobotu 29.3. proběhla úklidová akce „Ukliďme Česko, ukliďme Babice“. Za účasti 

dobrovolníků jsme uklidili katastr obce a na závěr jsme si společně opekli špekáčky na hřišti.  

→ Ve čtvrtek 3.4. se pan místostarosta zúčastnil Valné hromady Mikroregionu Šternbersko.  

→ V pátek 4.4. proběhla starostovská snídaně v Bělkovicích – Lašťanech za účasti pana 

místostarosty.  

→ V úterý 8.4. měla mateřská škola Sluníčko Den otevřených dveří.  

→ V pátek 11.4. proběhl v odpoledních hodinách v ZŠ Babice zápis do 1. třídy. 

→ V úterý 15.4. jsme ve spolupráci se základní školou uspořádali velikonoční tvoření 

v základní škole. Každý účastník si mohl vyrobit vlastní velikonoční dekoraci.  

→ Ve čtvrtek 24.4. se konala Valná hromada VHS Sitka, s.r.o. 

→ V pátek 25.4. provedli pracovníci odboru kontroly KÚ Olomouckého kraje, závěrečné 

přezkoumání hospodaření obce za rok 2024. Nebyly zjištěny chyby a nedostatky.   

→ V pondělí 28.4. jela paní Schneiderová a paní Zdražilová na Státní okresní archiv 

Olomouc předat do archivu archiválie obce.   

→ Ve středu 30.4. se na místním hřišti konala tradiční akce Babice Čarodějnice 2025. 

→ Ve dnech 5.5.-6.5. proběhl v mateřské škole Sluníčko zápis dětí do mateřské školy. 

→ Ve středu 7.5. v podvečer vyšel od ZŠ lampionový průvod do parčíku u kostela, kde                   

u pomníku proběhla vzpomínka k 80.letům od konce II. světové války, na závěr nechyběl 

tradiční ohňostroj na hřišti. 

→ Ve čtvrtek 15.5. odpoledne proběhla na sále kulturního domu oslava ke Dni matek. Děti 

ze ZŠ a MŠ Babice připravily pro všechny maminky krásná vystoupení. 

→ V sobotu 17.5. uspořádala obec jednodenní zájezd. Navštívili jsme Dolní Vítkovice             

a Bolt Tower v Ostravě, zámek Hradec nad Moravicí.  

→ Od 19.5. – 30.5. absolvovala povinnou školní praxi na OÚ studentka Střední odborné 

školy Olomouc. 

→ V úterý 20.5. se děti ze základní školy zúčastnily natáčení pořadu Šikulové v Ostravě. 

→ Ve čtvrtek 22.5. absolvovali zaměstnanci i pracovníci obce školení BOZP. Paní starostka 

se zúčastnila rady Mikroregionu Šternbersko. 

→ V úterý 27.5. proběhlo slavnostní rozloučení s předškoláky v MŠ Sluníčko. 

→ V úterý 3.6. byla provedena pravidelná revize plynových kotlů na obecních budovách. 

→ V sobotu 7.6. uspořádala obec Den dětí spojený s oslavou 140. let založení SDH Babice, 

při této příležitosti bylo našim hasičům předáno nové hasičské auto. 

→ V úterý 10.6. se paní starostka zúčastnila Valné hromady Mikroregionu Šternbersko           

a OHSO Dolany v Hlásnici.   

→ Ve čtvrtek 12.6. se odpoledne na zahradě u základní školy konala oslava ke Dni otců.  

→ V pátek 13.6. proběhla starostovská snídaně v Bohuňovicích, které se zúčastnila paní 

starostka.   
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Z jednání Obecního zastupitelstva obce Babice ze dne 24.3., 28.4. a 26.5.2025:   

Zastupitelstvo schválilo:  

✓ poskytnutí finančního příspěvku ve výši 3 000,- Kč na pokračování podpory Linky 

bezpečí, z.s. na provoz dětské krizové linky pro rok 2025  

✓ Dohodu o vytvoření společného školského obvodu mezi obcí Babice a obcí Hlásnice 

podle předloženého návrhu 

✓ pana Josefa Rážu, jako přísedícího u Okresního soudu v Olomouci na další volební 

období 

✓ Obecně závaznou vyhlášku obce Babice o stanovení obecního systému odpadového 

hospodářství 

Zastupitelstvo vzalo na vědomí: 

✓ informace o úpravách prostor bývalé Mateřské školy v budově Obecního úřadu 

Více na www.obecbabice.cz 

 

Zprávičky ze školy  

Ze života školy: co všechno děti na jaře zažily 

Od zápisu prvňáčků přes fotbalové turnaje až po natáčení v televizním studiu — 

jarní měsíce přinesly žákům ZŠ Babice spoustu pestrých zážitků. Připomeňme          

si společně, co všechno děti zažily. 

Zápis budoucích prvňáčků proběhl 11. dubna. Malí předškoláci přicházeli s očekáváním            

a chutí poznávat nové věci. Všichni úspěšně zvládli zápis a my se už nyní těšíme, až je po 

prázdninách přivítáme v 1. třídě. 

Velikonoční atmosféra zavládla 15. dubna během Velikonočních dílen. Děti spolu s rodiči           

a pedagogy vyráběly jarní dekorace a připomínaly si velikonoční tradice. 

Den poté, 16. dubna, se naše škola zapojila do celorepublikové akce Ukliďme Česko. Společně 

jsme přispěli k čistšímu okolí školy i obce. 

Význam ochrany přírody jsme si připomněli i 23. dubna v rámci projektového dne ke Dni 

Země. Žáci se prostřednictvím aktivit a her učili, jak pečovat o naši planetu a přemýšlet 

ekologicky. 

Sportovní nadšení ovládlo 22. dubna při fotbalovém turnaji McDonald’s Cup, kde naši mladí 

fotbalisté reprezentovali školu s velkým nasazením a radostí ze hry. 

Nezapomenutelným zážitkem se 

stala 25. dubna beseda s českou 

hokejistkou Anežkou 

Hračovou. Děti si odnesly 

inspirativní příběh o sportovní 

kariéře a motivaci k pohybu       a 

zdravému životnímu stylu.  

Tradiční Pálení čarodějnic 

proběhlo letos 30. dubna na 

fotbalovém hřišti v Babicích. 

Pro děti byly připraveny zábavné 

soutěže a aktivity, které si s chutí vyzkoušely. Nechyběla samozřejmě ani slavnostní hranice. 

Den matek jsme společně oslavili 15. května. Děti pod vedením učitelů připravily pohádku 

„Princové jsou na draka“, kterou s nadšením zahrály svým maminkám a dalším hostům. Děti 

sklidily zasloužený potlesk. 

Velkou událostí bylo také 20. května natáčení pořadu „Šikulové“ v Ostravě, na které byla naše 

škola pozvána. Žáci měli možnost nahlédnout do zákulisí televizní tvorby a sami se aktivně 

zapojit. 

http://www.obecbabice.cz/


Praktické znalosti silničního provozu si žáci 4. a 5. tříd ověřili 26. května na dopravním hřišti. 

Jízda na kole v simulovaném provozu byla nejen poučná, ale i zábavná. 

Jarní aktivity jsme zakončili 7. června při Dni dětí na velkém hřišti v Babicích. Program plný 

her, soutěží a sportovních aktivit děti zcela nadchl a přinesl jim spoustu radosti. 

Poděkování patří všem pedagogům, rodičům a organizátorům, kteří se na přípravě těchto akcí 

podíleli. Věříme, že i další měsíce přinesou našim žákům nové inspirativní zážitky. 

       Za základní školu Martin Keňa 

 

Zprávičky ze školky  

Aktuality z MŠ Babice Sluníčko – jaro a začátek léta 2025 

V mateřské školce Sluníčko v Babicích se i toto čtvrtletí odehrála řada krásných a pestrých 

událostí, které dětem přinesly nové zážitky, radost i poznání. Rádi bychom se s vámi podělili o 

to, co jsme společně zažili. 

21.března – Pálení Moreny 

První jarní den jsme přivítali tradičně – vynášením Moreny. Děti si připomněly symboliku 

tohoto starého zvyku a s nadšením se zapojily do průvodu i pálení figuríny, která představovala 

zimu. Za doprovodu básniček a písniček jsme se rozloučili se zimou a přivítali konečně jaro. 

8.dubna – Den otevřených dveří 

Naše dveře se otevřely široké veřejnosti. Rodiče i budoucí školkáčci si mohli prohlédnout 

prostory MŠ, nahlédnout do každodenního života dětí a poznat paní učitelky. 

11. dubna – Zápis do 1. třídy 

V tento den čekal naše předškoláky významný krok – zápis do základní školy. Všichni to zvládli 

skvěle a s úsměvem. Jsme na ně moc pyšní a věříme, že se jim v první třídě bude dařit. 

15. dubna – Velikonoční tvoření v ZŠ 

Společně s žáky základní školy jsme se zapojili do velikonočního tvoření. Děti a jejich rodiče 

si vyzkoušeli nové techniky, tvořili s radostí a na závěr si domů odnesli krásné dekorace. 

5-6. května – Zápis do MŠ 

V těchto dnech proběhl zápis do naší mateřské školy. Těšíme se na nové děti, které od září při-

vítáme mezi námi a věříme, že si u nás brzy zvyknou a budou se ve školce cítit dobře. 

15. května – Vystoupení ke Dni matek 

Maminky jsme potěšili milým programem plným písniček, básniček, pohádek a tanečků. 

Nechyběly ani vlastnoručně vyrobené dárečky. Dětská vystoupení dojaly nejednu maminku. 

20. května – Výlet na hrad Bouzov 

Na hrad Bouzov se třída Jitřenek a Červánků vypravila za dobrodružstvím. Pro děti byl 

připraven animační program, který se jim 

moc líbil. Také si prohlédly rytířské sály, 

poznaly kousek historie a užily si krásný 

den v pohádkovém prostředí. 

27. května – Zahradní slavnost 

Na tradiční zahradní slavnosti jsme se 

rozloučili s našimi předškoláky. Pasování 

probíhalo slavnostně. Předškoláci si také 

připravili dojemné taneční vystoupení. 

Děkujeme všem rodičům za účast, 

spolupráci a podporu. 

12. června – Den otců na hřišti ZŠ 

Abychom nezapomněli i na tatínky, tak se bude konat Den otců na hřišti základní školy. 

Společně s dětmi si vyzkouší různé disciplíny, nebude chybět ani legrace a soutěžní duch. 

 

 



Co nás ještě čeká v tomto školním roce? 

21. června – Vystoupení v Řídeči 

Pár našich dětí se také zúčastní akce v Řídeči, kde opět předvedou taneční vystoupení.  

24. června – Výlet na hrad Šternberk 

Školní rok zakončíme dalším krásným výletem, tentokrát na hrad ve Šternberku. Už se těšíme 

na nová dobrodružství, která nás tam čekají. 

Ještě jednou děkujeme všem rodičům, dětem a kolegům za krásné společné chvíle a těšíme se 

na další školkové zážitky! 

Teď už zbývá jediné – pořádně si užít prázdniny.       Tereza Hynková 
 
 

   KNIHOVNA – POZOR ZMĚNA  

Knihovna je od 1. června 2025 otevřena v pondělí v lichý týden, a to 

v době od 17:00 – 18:00 hod. v budově Základní školy Babice. Nejbližší 

termíny otevření: 16.6. a 30.6.. V červenci bude knihovna uzavřena. 

Tímto srdečně zveme všechny čtenáře i nečtenáře do naší knihovny.  

Případné změny budou včas oznámeny.  

Snad během podzimu budeme stěhovat naši knihovnu do nových prostor. Chtěla bych požádat 

vás všechny. Pokud máte doma knihy (ne však starší 5 let), a chtěli byste je věnovat do knihovny, 

lze takto učinit. Prosím, ne však staré knihy, které by nebyly k doplnění knižního fondu vhodné. 

Děkuji za pochopení a předem děkuji. Na vaši návštěvu se těší Dana Haasová. 

 

S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA 

Díky své staronové roli knihovnice jsem měla v minulém týdnu možnost blíže se 

seznámit s mezinárodním projektem BOOKSTART – S knížkou do života. 

Tento projekt vznikl již před více než 25. lety ve Velké Británii. Od roku 2018 se 

k němu připojují i veřejné knihovny v České republice. 

Mne tento projekt naprosto nadchl, a proto jsem se rozhodla naši obec, naši místní knihovnu, 

do projektu S knížkou do života připojit. Za mne je kniha velmi důležitou součástí našich 

životů, životů našich dětí.  

Projekt je určen novorozencům, dětem mladšího i staršího předškolního věku a jejich rodičům. 

A proč je projekt důležitý? 

- protože čtení vede k rozšiřování slovní zásoby, zlepšuje vyjadřovací schopnosti, učí 

soustředění a rozvíjí fantazii, 

- protože čtenářská gramotnost je celoživotním procesem, který začíná od narození, 

- protože společné čtení utužuje vztahy v rodině a rozvíjí emoční inteligenci, 

- protože čtení pomáhá pochopit a řešit různé životní situace a má terapeutický účinek, 

- protože příběhy a pohádky jsou nejpřirozenější a nejzajímavější cestou za poznáním 

světa, 

- protože dobře zvládnutá čtenářská a matematická gramotnost úzce souvisí nejen 

s úspěchem ve škole, ale i s úspěšností na pracovním trhu a v každodenním životě, 

- protože mluvené slovo nelze ničím nahradit, 

- protože čtení je radost. 

Věřím, že tak jako jsem z projektu nadšená já, podaří se mi nadchnout i naše mladé rodiče a 

jejich děti. Při vítání občánků naší obce dostanou již v tomto roce všechny děti svůj první balíček 

s knihou. 

A já se moc těším na budoucí akce, které účast v projektu obnáší.  A věřím, že se najdou ochotné 

maminky a také tatínci, kteří nám s tímto rádi pomohou. Podrobnosti budou včas zveřejněny.                                                                                                                     

 Dana Haasová   
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PROVOZ Obecního úřadu v době letních prázdnin 

V souvislosti s letním obdobím bude na obecním úřadě Babice od 1.července 

2025 zaveden prázdninový provoz, při kterém budou úřední hodiny v pondělí 

a ve středu zkráceny do 16:00 hodin. Ostatní dny zůstávají beze změn. 

V případě potřeby vyřízení Vašeho požadavku mimo tyto úřední hodiny volejte na tel. 

585 014 875 nebo 732 173 067.  Děkujeme za pochopení. 
 

 

OBECNÍ ROZHLAS 

Připomínáme, že každý občan si může přehrát poslední hlášení zavoláním na 

telefonní číslo obecního rozhlasu +420 603 587 340.  

Všichni, kdo máte zájem o zasílání hlášení obecního rozhlasu pomocí SMS 

zpráv pošlete na adresu ou@obecbabice.cz nebo nahlaste na OÚ Babice Vaše 

jméno, příjmení a telefonní číslo. V případě, že si během doby zasílání zpráv 

změníte telefonní číslo, prosíme o nahlášení této změny. Děkujeme.   

Hudební přání k narozeninám prostřednictvím obecního rozhlasu si každý z Vás může 

objednat na obecním úřadě. Příprava hlášení i výběr písní je však časově náročnější, proto 

Vás žádáme, dostavte se v dostatečném časovém předstihu!!! Děkujeme.   
 

 

                                  UPOZORNĚNÍ:  

Upozorňujeme, že k 30.6.2025 skončí splatnost úhrady poplatku        

za směsný komunální odpad.  

Dle OZV obce č.2/2023 činí sazba poplatku 780 Kč/osoba/rok. 

Poplatek za psa byl splatný do 31. 5. příslušného kalendářního roku. 

Dle OZV obce č.1/2023 je sazba poplatku za jednoho psa 120 Kč      

a za každého dalšího psa téhož majitele 150 Kč. Osoba starší 65 let 

zaplatí za jednoho psa 100 Kč a za každého dalšího psa téhož majitele 120 Kč. 

V případě pořízení, ztráty či úmrtí psa, má každý majitel povinnost 

tuto skutečnost nahlásit na Obecní úřad. 

Platby můžete provést v hotovosti na obecním úřadě nebo převodem na účet obce: 

1823405329/0800 
  

Kdo jste ještě nezaplatili, učiňte tak co nejdříve, nejpozději do 30.6.2025 !!! 

    

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU – Odpad bude v měsících červen, 

červenec, srpen a září 2025 svážen co 4 týdny v těchto termínech: 26.6., 

24.7., 21.8., 18.9. a pak dle svozového kalendáře pro rok 2025.   
 

  

SVOZ BIOODPADU – Bioodpad je od března 2025 svážen co 14 dní, a to ve středu. 

Termíny svozu: 11.6., 25.6., 9.7., 23.7., 6.8., 20.8., 3.9., 17.9. a pak dle svozového kalendáře 

pro rok 2025. 
 

 

STAVEBNÍ DVŮR je UZAVŘEN.  

Větve a trávu ze zahrad bude možné odvézt na stavební dvůr po telefonické dohodě se 

zaměstnanci obce.  Děkujeme za pochopení.  

mailto:ou@obecbabice.cz


Stavební suť – stavební odpad, kamení prosím vozte přímo 

na recyklační středisko Šternberk (bývalá Obalovna) firmy 

MALETÍNSKÝ PÍSKOVEC, s. r. o..  

Provozní doba: Po-Pá 7:00 – 15:30 hod., případně dle dohody.  

Tel.: 723 522 408. 

 

 

 

KOPANÁ – JARO 2025 – Mladší žáci Babice – sk. B 

Ne 22.6. TJ Sokol Babice – Sokol Mladeč   13:00 hod.  

 

KOPANÁ – JARO 2025 – Muži – IV. Třída: 

So 21.6. SK Město Libavá – TJ Sokol Babice    15:00 hod.  

 

POZVÁNKY:   

Červenec 2025 

→ TJ Sokol Babice, z.s. pořádá v sobotu 12. července 2025 „Turnaj v ruských kuželkách“. 

Začátek ve 13:00 hod. na hřišti v Babicích. Srdečně zveme hráče i diváky!!! 

→ SK Vyhlídka Šternberk, z.s.  pořádá v neděli 20. července 

2025 u vodní nádrže v Babicích „Šternberský triatlon Babice“.  

Start dětských kategorií v 10:00 hod., start mužů, žen a štafet         

ve 14:00 hod.. Více informací najdete na www.skvyhlidka.cz. 

Srpen 2025 

→ Paseka, zemědělská a.s., připravuje na sobotu 16. srpna 2025 „Den otevřených vrat“. 

Začátek ve 12:00 hod. na středisku v Babicích. Bohaté občerstvení zajištěno.  

Září 2025 

→ Obec Babice společně se spolky v obci pro vás připravuje již tradiční „Obecní veselici   

a zábavu se skupinou Arconat“, která se bude konat v sobotu 6. září 2025 na místním hřišti. 

Připravujeme bohatý program a občerstvení. Rezervujte si proto tento termín. Těšíme se na 

setkání s Vámi. 

O všech akcích budete včas informováni v obecním rozhlase a na webových stránkách obce. 

http://www.skvyhlidka.cz/


 

 



 

SVOZOVÝ KALENDÁŘ  

 

 

 

 



FOTOGRAFIE Z DĚNÍ V OBCI 

                      

           MDŽ dne 7.3.2025   Vystoupení žáků ke Dni matek dne 15.5.2025

     

 

                  Ukliďme Česko, ukliďme Babice dne 29.3.2025 

 

 

Babice Čarodějnice 2025 dne 30.4.2025  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpravodaj obce Babice 
 

 

Vydává obec Babice. Vychází 4 čísla do roka nákladem 210 kusů. 

Adresa vydavatele: Babice 65, 785 01 Šternberk 

Registrováno u Ministerstva kultury České republiky pod evidenčním číslem MK ČR E 23316.  

Uzávěrka je pět pracovních dní před vydáním čísla. Předpokládané datum příštího vydání: 17.9.2025.  

Připomínky a náměty zasílejte elektronicky na adresu ou@obecbabice.cz (předmět: zpravodaj). 

 

 
telefon: starostka 732 173 067, místostarosta 777 082 303, OÚ 585 014 875, 585 000 265.  

Zpracovaly: Haasová D., Zdražilová L. 
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